

厕所捡到背包 交给警察叔叔

好少年万元现金还失主

晚报讯 (记者 孔浩)近日,中学生马永泉拾金不昧,将装有一万多元巨款的背包,通过警方还给失主的故事,在其居住的市中区文化北里小区传颂着,大家都对他的做法伸出了大拇指。

马永泉是枣庄市第十五中学西校初三(3)班的学生,家住文化北里小区,清明节前夕的一个中午,他到小区内的公厕方便,看到一个男士背包挂在墙上,而此时厕所内并没有其他人。小马回到家中,将情况告诉了妈妈宋女士,宋女士听闻估计是上厕所的人丢了包,就让小马赶紧过去看好背包,并交代他如果有人认领,先让说清楚包里有何物再归还。小马在厕所门前等了半个多小时,也没见到前来认领背包的失主,而他还得赶着到学校上课,无奈之下只好将背包拿回了家,交给了

妈妈宋女士。宋女士打开背包,发现内兜里有不少钱,她赶紧合上背包,拨通了110的电话,寻求警方的帮助,以便找到失主。

文化路派出所民警很快来到其家中,当着宋女士和她丈夫的面打开了背包,在两个内兜里共发现了一万多元现金。民警将背包拿回派出所,通过里面的一张“房屋出租”宣传单,几经周折终于联系上了失主,而失主此时竟然丝毫不知道自己丢了包。待其拿到失而复得的背包和分文不少的现金后,连声对中学生马永泉的拾金不昧行为表示感谢,并想向他表达一下心情,但被宋女士拒绝了。

记者了解到,在失主拿到自己的背包后还出现了一个小插曲。当时虽然现金没少,但失主包里的一个钱包却不见了,里面

装着身份证件、银行卡等重要的证件。正当大家为此不解的时候,文化北里居委会的工作人员给派出所打来电话,说是一位老人在垃圾箱里捡到了一个钱包,经检查钱包正是失主的,里面各种证件均在。据推测,是有人在马永泉同学之前进了厕所,看到墙上的背包后,从里面拿出了钱包,但后来发现钱包里没有钱,就丢到了垃圾箱内。失主拿回了背包和钱包,一再向好心人表示感谢,并为自己丝毫没受损失而感到万幸。



敬老院里过周末

12日,义工们来到了山亭区徐庄敬老院,和老人们一起共度周末。一进福利院,义工们就忙活起来,有的给老人们理发,有的调馅、和面、擀皮为老人包饺子。

(记者 王萍 摄)

老人走失三天流浪到滕州南沙河

村民送吃送喝 网友帮寻家人

近日,在百度滕州贴吧,“爱心接力为走失的老妪找到了家”的帖子一出,众网友纷纷称赞好心人的正义之举,纷纷为好人好事齐点赞。

4月11日下午,在滕州市南沙河一路边,一位老人坐在石头上,已经有三天了,吃喝都是附近村民管着,晚上睡觉就在路边,眼看着天气大变,不仅刮着冷飕飕的风,而且晚上还有雨,村民们也为这位流浪的老人着急,猜测老人可能是无意走失,家人一定心急如焚。“当时看见老人在街上流浪,我们街坊四邻的也都给送吃的喝的,大概过了三天,感觉很可怜,给老人沟通也很困难,可能是精神上有些问题,所以断定老人可能是不慎走失的。”发帖的网友“旋风斩的斩”说道。

为了能尽快找到老人的亲人,让老人不再挨饿受冻,露宿街头,“旋风斩的斩”专门拍了照片发到了滕州吧上,并希望有好心网友提供线索,让他没有想到的是,不到几分钟的时间,网友纷纷留言,他根据线索,找到了走失老人的家人。“一个叫‘嗯啊恩呀’的吧友发了一张寻人启事,寻人启事上描述的跟我看到的这位走失老人非常像,上面写着是2015年3月30日上午离家出走,精神不好,走时上身穿红色呢子褂子,脚穿拖鞋,并附上了电话。随后我便拨打了电话,确定这

便是走失十几天的鲍沟镇的一位村民,没多久,家人开车将老人接走了。”“旋风斩的斩”说。

俗话说,众人拾柴火焰高,老人能够回家也算是大家爱心接力的圆满,其实,最重要的是,老人避免了在外流浪挨饿受冻,也了了家人寻亲的心愿,好心善举其实是很简单的事情,只要大家留心,哪怕是多说一句话,或者是一个小小的举动,可能就是对别人最大的帮助。”参与爱心接力的网友说。

(记者 姚付林)

女子大意丢钱包 夫妻跨省寻失主

晚报讯 (记者 孔浩 通讯员 黄振)4月12日,江苏省邳州市邢楼镇思田村的王田田,专程来到台儿庄区马兰屯镇顿庄村顿学雷家中,在拿到失而复得的钱包后她激动万分,连声称谢。

4月7日晚,顿学雷途经台儿庄运河大桥西不远处的河岸时,捡到一只浅黄色的钱包,打开后看到里面有好几张银行卡及身份证件、部分现金、票据等。顿学雷想,失主丢了钱包一定很着急,说不准一会儿就会赶回来寻找,于是就在原地等失主的到来。但一直等到天色暗了下来,也没见失主前来寻找。

到家后顿学雷与妻子商量,准备按照身份证件上的地址去江苏寻找失主,但因在工地上班和

家务等原因,夫妻俩却都走不开。于是第二天,顿学雷找到村党支部书记孙井全,让他帮助寻找失主。

孙井全在了解了情况后,认为钱包内的物品较多,必须赶紧找到失主,以免人家担心。孙井全多次和钱包内身份证件上失主的所在地址,江苏省邳州市邢楼镇思田村电话联系。后来几经周折,孙井全得知在台儿庄区老龄委工作的张希勇老家是邢楼镇,就向其打听并寻求帮助。张希勇联系上了老家的熟人,最后终于找到了失主王田田。

王田田拿到钱包后,把包内的现金全部掏出来,想送给顿学雷以示答谢,但被顿学雷夫妻俩拒绝了。

线缆被刮断挡路 俩市民帮除隐患

晚报讯 (特约记者 邵长富)4月11日夜,在滕州市解放路与新兴路十字路口,一辆出租车转弯时刮走了一根垂下来的线缆,拖行十几米后扯落在地,出租车离去后,两位接学生的家长走到路中间协力将这根断电缆仔细地缠绕好,放在路边红绿灯柱下,消除了学生或路人被绊倒发生危险的隐患。

当晚9时40分,正是滕州一中晚上放学的时间。众多家长在十字路口的人行道边等待接学生,此时已经有学生从学校里走出来,学校门口的新兴路顿时热闹了起来。

一辆红色出租车由解放路高架桥自西向东驶来,由于正好是右转绿灯,该车辆丝毫没有减速右转进入新兴路,右侧后视镜刮住一根不知是何原因垂下来的电缆线,电缆线在后视镜与车体间滑过,拖行十几米后被连接空中的一端给牵住,狠狠地拉扯了一下掉在地上。红色出租车被断电缆拉扯,也摇晃了一下,但车辆并未停住,径直开走了。掉在地上的断线缆从空中一直垂到了路面上,不时有心急的学生从线缆上跨过,还

有的骑车轧过,情况很危险。就在这时,路西人行道上接学生的两位家长见状急忙走到路中间,一面招呼学生们注意,一面配合着挽起了断电缆。只见身体高挑的那位家长单手高高地举起断电缆的端头,一手左右摇摆着指导学生通过;另一位略微发福的家长从电缆线接地处缠绕成圈,两人仔细地配合着,将这段断电缆挽成圈放在了路口西南侧的红绿灯灯柱下。

记者上前与两位家长攀谈并向他们道谢,两位家长均表示,在这种情况下,不管是谁都会伸一把手,将断电缆给整理好,只是他们先去了,别的人才没有再去。当记者问到不怕危险有电时,身材高挑的家长说:“我目测这根电缆线不是高压线或者是电线,但也不能贸然行动,所以才高高举起断了的一头,与这位大哥配合着弄好它。”

另一位家长说:“孩子们放学,多数不会注意到这根断线,稍有不慎就会被绊倒摔着。”路两边接学生的家长们一边指责出租车司机的这种行为,一边对这两位家长的做法称赞不已。

外出踏青摔伤 路人及时送医

晚报讯 (本报记者)近日,市民董先生与好友一起外出踏青,在刘伶水库游玩时,从大坝下行时不慎摔倒,面部被划伤。

当日恰巧在大坝上停有一辆车,车牌号为鲁D65Q62的车,该车车主看到此情况后,便将董先生送至赵庄卫生院,董先生对此非常感谢,付给车主车费,车主也不收。

董先生的朋友徐先生和桑先生帮着他代办治疗手续。事

后,徐先生还让儿子开车将董先生送回了家。其他好友或致电或去医院探望。

几经周折,董先生才打听到,当日驾车并送他去医院的,是西王庄镇的年轻小伙赵海洋。

虽然外出游玩遭遇不幸,但却受到热心人和好友的帮助,令董先生十分感动,为此他致电本报想对帮助他的各位朋友表示感谢。